

编辑 刘洋 美编 代小杰 责校 池红云 电话:64101879 sbsdcar@vip.sina.com

感受致炫小车大“质”造

今年小型车市场多款实力派新车扎堆上市，在年轻人逐渐成为购车主流人群的当下，两厢小型车因为节油经济、轻巧灵活渐受推崇。日前，北京商报记者有机会试驾了广汽丰田致炫，亲身感受到这款加长版小型车的高品质。致炫在大空间与动感设计间找到了最佳平衡点，无论是操控还是节油方面，都颠覆了过去人们对小型车的看法。

见到致炫的第一感觉是年轻霸气，造型夸张的大嘴前脸、凌厉的鹰眼大灯、俊朗的车身腰线、悬浮式车顶等前卫设计元素让致炫拥有极高的辨识度。坐进致炫里，宽敞的后排空间，即使3个大个子成年人坐进去也没有感到拥挤。致炫长宽高分别为4115 mm /1700 mm /1495mm，轴距长达2550mm，后排空间前后距离663mm，后排横向乘坐宽度1700mm，这些都让致炫的整体空间跃升至A级车的水准。

行驶中，由于致炫的底盘采用了前麦弗逊、后扭力梁的悬架结构，并进行了精心调试，避震系统的中后段韧性很高，高速过弯时可以有效抑制车身的侧倾，经过较大起伏的路面时车身也没有多余的晃动。

致炫虽然只是一款入门级小车，但却与凯美瑞在同一条焊接生产线上生产，造车工艺可比肩中高级车。致炫的GOA车身100%采用高强度钢板，抗疲劳度和安全程度显著增强。同时，致炫全系标配ABS、EBD、全车三点式安全带等丰富安全配置，带给驾乘者全方位保护。

北京商报记者 刘洋



强劲动力“随传随到”

—试驾全新东风标致508

在全新东风标致508上市进入倒计时之际，北京商报记者提前试驾了这款搭载了全新“T+STT”高效动力的中高级车。汇集“T+STT”、“智能驾控”和原汁原味的“全球设计”，全新东风标致508用焕然一新的澎湃动力，完美诠释了一种全新的驾驭感受。

搭载于全新508之上的1.8THP和1.6THP两款发动机，一个是性能卓著备受期待的同级“最强芯”，一个则是连续八年获得“国际年度发动机大奖”的“八冠王”。两款发动机均采用Twin scroll双涡管单涡轮增压、缸内高压直喷及CVVT连续可变气门正时等核心技术。1.8THP最大功率高达150千瓦，峰值扭矩攀升至280牛·米；1.6THP最大功率为123千瓦，峰值扭矩为245牛·米，相当于2.4升自然吸气或大众系1.8TSI发动机的动力水平。两款发动机配合换挡更快更精确、平顺性亦更加出色的第三代6速手自一体变速箱，无论加速冲刺还是长途跋涉，全新508始终动力充盈。

疾驰在视野开阔的高速路上，全新508无论静止起步，还是中后段的持续发力，都表现得可圈可点。稍踩油门，转速表指针刚过1000转，就能明显感到涡轮的介入，双涡管的设计使进气效率提升明显，1400转时即达到峰值扭矩，从这以后动力



输出便源源不断。相比其他涡轮增压车型，全新508起步轻盈迅捷，毫无迟滞感。配合随传随到的动力响应，全新508中后段动力的强劲表现不但有增无减，加速的平顺线性程度也不逊于自然吸气发动机。1.8THP发动机强劲有力的动力输出让人印象深刻，无论是力道还是声线，都把全新508的驾驶乐趣提升到了新的高度。而已经被大家所熟知的1.6THP发动机也继续着上佳表现，它对508在前中后段动力表现的提升相当明显。

不经意间，车队驶入城市道路，全新508所搭载的STT发动机智能启停系统开始大显身手。在等待红灯时，STT暂时关闭了发动机，静止停车时零油耗、零排放。绿灯亮起，

松开制动踏板的瞬间，发动机即刻启动。让发动机迅速一启一停的STT，是目前发展最迅猛也是最有效的“微混节能技术”，城市拥堵路况下最高可节油15%。与常见的所谓“Eco节能驾驶模式”不同，它不会为了达到节油目的而限制发动机喷油量，也就是说STT不会牺牲丝毫的驾驶乐趣，同时30万次的启停极限测试也让它较之其他节油技术更加可靠。

据了解，这部“驾乘尽享的中高级杰座”12月25日展车会陆续到达全国各地4S店，明年1月正式上市。届时，全新508“T+STT”所带来的极致高效动力表现，将近距离呈现给每一位消费者。

北京商报记者 王万利



Audi
突破科技 启迪未来

巅峰未达 永无止境

奥迪Q7 15年型重装上市 全新增配豪华越野礼包



即刻到店，尊享奥迪Q7典藏版惊喜礼遇，更可体验“自适应空气悬架”等超值增配。

向上，是通往巅峰最近的方向。奥迪Q7 15年型全面升级，全系标配奥迪connect互联科技，将舒适、安全和智能提升到全新境界；B&O高级音响系统，前后泊车影像，越野、运动风格外观套件，全新21英寸轮毂造型，内外兼修，产品价值全面提升；更有奥迪领先科技的quattro全时四驱驱动系统，助您向前，从容征服全路况。详情敬请垂询博瑞祥云奥迪或访问博瑞祥云奥迪官方网站。

boruixiangyun.audi-online.cn

一汽-大众汽车有限公司 中国·长春
北京博瑞祥云汽车销售服务有限公司

一汽-大众

销售热线: 010-82818877/99 租赁预约: 010-62933469 二手车专线: 010-82818918
地址: 朝阳区花旗沟2号京徽高速清河收费站北侧东博瑞汽车园区内
网址: www.boruixiangyun-online.com.cn

官方微博  官方微信 

欢迎关注博瑞祥云官方微博、官方微信，第一时间获取最新的车型优惠以及最新全路况信息。